

"Масленица идёт, блин да мёд несёт"

Автор: Administrator
14.03.2024 17:49

Масленичная неделя – это очень веселые и вкусные дни. Это веселые проводы зимы, с радостным ожиданием близкого тепла и весеннего солнца.

14

марта

наши воспитанники стали участниками этого традиционного праздника.

Дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях они узнали, как раньше праздновали на Руси Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай.



"Масленица идёт, блин да мёд несёт"

Автор: Administrator
14.03.2024 17:49

Этот замечательный день прошел в атмосфере тепла и веселья. Звучали русские народные мелодии, исполнялись пляски и хороводы. В музыкальном зале царила атмосфера радости и веселья. В заключение ребята с удовольствием поели вкусные блины.

Веселым и задорным праздником зиму проводили и весну встретили!